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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 004/2025.
[bookmark: _Hlk188427058]REQUERENTE: VER. FERNANDA PEREIRA R. TURBINO
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
A Vereadora FERNANDA PEREIRA R. TURBINO, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:

      1     - Que seja tomado as seguintes providencias no Bairro Ribeirão das Pedras:
		A – Limpeza de bueiro próximo a residência da Srº Rosa;
		B – Que seja instalado uma caixa “na boca do bueiro”, para contenção de água e que seja substituída as manilhas existentes na estrada próximo a propriedade do Srº “Vandão”; 

2 - Que seja providenciada a manutenção com urgência na Estrada do Distrito Pantano dos Rosas ao Bairro Pantano dos Teodoros.

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
A solicitação visa atender ao pedido dos moradores dos bairros supracitados, a limpeza do bueiro é de máxima importância para o adequado escoamento de água. Do mesmo modo, a substituição das manilhas existentes, que não comportam a grande quantidade de chuva que está ocorrendo, necessitando de manilhas de maior capacidade.
Já a estrada do Bairro Pantano dos Rosas está em péssimas condições de tráfego, colocando até mesmo em risco a segurança dos usuários, veículos e ônibus escolar. 
	Na certeza de poder contar com a atenção de Vossa Excelência, renovo-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Estiva, MG 11 de fevereiro de 2025. 
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