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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 014/2025.
[bookmark: _Hlk188427058]REQUERENTE: VER. FERNANDA PEREIRA R. TURBINO
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
A Vereadora FERNANDA PEREIRA R. TURBINO, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:
[bookmark: _Hlk193805161]1 - Que seja construído (2) dois quebra-molas e instalado um poste para iluminação, próximo à Capelinha de São Bento no Bairro Taperas; 
2 – Que seja providenciado moveis e eletrodomésticos para o velório municipal, como: fogão, geladeira, sofá e ventiladores. 

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Os pedidos se justificam, vez que os moradores do Bairro Taperas solicitam tal providência, tanto para prevenir acidentes no local bem como para melhor atender a população quanto os peregrinos do caminho da fé, que passam pela Capela no final das noites para orações. Todavia, o pedido referente ao velório municipal, seria para atender os usuários da melhor forma possível, vez que no local inexiste os móveis e eletrodomésticos citados, que são de máxima importância e indispensáveis durante a utilização do espaço. 
Sendo só a tratar no momento, reiteramos votos de estima e consideração.

Estiva, MG 05 de maio de 2025. 
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