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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 006/2025.
[bookmark: _Hlk127434655]REQUERENTE: VER. JOSÉ PEREIRA DE ANDRADE
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

O Vereador JOSÉ PEREIRA DE ANDRADE, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:

1 - Que seja providenciada com a máxima urgência a manutenção e liberação da Ponte do Lino;
2 – Que seja realizada a manutenção da estrada saindo do bairro Padre Vitor sentido Srº João Bento;
3 – Que seja dada uma atenção (manutenção), especial nas estradas vicinais dos Bairros Boa Vista, Barreiro, Mamonas e Estivinha.

RAZÕES DA INDICAÇÃO:

Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Os pedidos visam atender à solicitação da população, a ponte do Lino está desde o mês de dezembro interditada, os usuários e moradores dos bairros próximos precisam da liberação da mesma, com os devidos reparos e manutenções para garantir a segurança de todos. Já a estrada citada está praticamente intransitável, necessitando de providências urgentes por parte do Poder Executivo. Do mesmo modo encontram-se as estradas principais dos bairros mencionados, estradas estas que são de grande movimento diário, fazendo-se necessários manutenções preventivas e constantes para prevenir e evitar grandes estragos.
Esperando que a aludida proposição possa ser acatada por Vossa Excelência, renovo-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Estiva, MG, 25 de fevereiro de 2025.
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VEREADOR
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