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	CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO MOURA LEITE



REQUERIMENTO Nº: 011/2018.
REQUERENTE: VEREADOR PAULO DONIZETI NUNES.

REQUERIDO: SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO.

ASSUNTO: PEDIDO DE INFORMAÇÃO (FAZ).

Ilustríssimo Senhor Secretário,

O Presidente da Câmara Municipal de Estiva, MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro nos artigos 32, III e 42, XI, da Lei Orgânica Municipal, considerando o requerimento de autoria do Vereador PAULO DONIZETI NUNES, aprovado por unanimidade pelo plenário desta Casa, feito em tempo e na forma regimental, vem à ilustre presença de Vossa Senhoria apresentar REQUERIMENTO COM PEDIDO DE INFORMAÇÃO, nos termos adiante aduzidos:
I – PEDIDOS DE INFORMAÇÃO.

O Vereador Autor requer seja informado pelo Secretário se a Administração tomará, em 2019, alguma medida no sentido de mitigar a falta de servidores do Executivo, mormente quanto aos servidores lotados na Secretaria Municipal de Obras. 

II – RAZÕES DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO.

A preocupação do Vereador Autor se funda na pública e notória insuficiência de servidores necessários para os serviços de limpeza urbana, conservação de vias urbanas e rurais, manutenção dos prédios públicos, entre outros.
De outra banda, o Vereador Autor tem conhecimento da imperiosa necessidade quanto ao respeito do limite com o gasto de pessoal ao qual está submetido o Executivo, razão pela qual indaga se há, para o exercício seguinte, alguma medida em estudo para a solução do problema apresentado.
Sendo o que nos cabe, reiteramos votos de estima e consideração.
Estiva, 27 de novembro de 2018.
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